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Avec des pieces de puzzle, blanches sur une face et grises sur 1’autre
face, on a realis¢ des assemblages en forme de carre.

Deux carrés ont été réalisés avec les mémes piéeces. Lesquels?

Adapté de « défi maths CM1 », Retz
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Les commercants

3 commergants sont voisins aux numeros 100, 102 et 104.
La couleur de leur boutique est différente.

Le boulanger possede une boutique jaune.

La boutique verte porte le numéro divisible par 6.

La boutique de I’horloger porte le plus grand numero.

Quel est le numéro de la boutique du pharmacien?

Adapté de « défi maths CM1 », Retz



Rallye Maths 95 - IREM épreuves cycle 3 2012-2013

oy, ) ] SENREPR [ T
77‘;/777‘(7‘ ) [y ‘[ ‘; ) — “ [t

expression

L’expression « 1l y a des lustres et des lustres » signifie
qu’un evenement s’est déroulé 1l y a tres longtemps.

Si un lustre vaut 5 ans, combien de lustres représente
un siecle?

Un siecle
équivaut
a 100 ans

Adapté de « défi maths CM1 », Retz
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Au cirque

Apres le premier coup de sifflet du dompteur, les lions ont
formeé 6 rangs. Dans chaque rang, 1l y avait 4 lions.
Apres le deuxieme coup de sifflet, ils ont formé 8 rangs.

Combien y-a-t-il de lions dans chacun des rangs apres
le deuxiéme coup de sifflet?

A1
B) 2
C) 3
D) 4
E) 5

Adapté de « Enigmes et jeux mathématiques CM1», collection Kangourou, Nathan.



